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Úvodní slovo ředitelky 
společnosti Ledax Vita z.ú.

Vážení,

rok 2023 byl dynamický, každý den přinesl něco nového. Spustili jsme nové webové 
stránky, které jsou přehlednější a uživatelsky příjemnější. Nový web byl i jedním 
z důvodů, proč jsme nafotili nové fotografie s klienty. Jak se fotografie povedly, můžete 
posoudit i v této výroční zprávě. Nejlepší snímky vznikaly velmi spontánně, byla to krásná 
inspirativní setkání.

Naše práce není jen o péči, ale také o respektu, trpělivosti, laskavosti, empatii a pokoře. 
Jsem ráda, že tyto vlastnosti mé kolegyně a kolegové mají, jejich práce je velmi náročná, 
ale i velmi potřebná. Jsem pyšná na celý tým a děkuji všem. 

Neustále sledujeme nové trendy, snažíme se je zavádět do praxe. I to je důvod potřeby 
pravidelného vzdělávání a zvyšování kvalifikace našich zaměstnanců.

Děkuji všem, kteří nás podporují a pomáhají nám.

Děkuji Vám za Vaši přízeň.

S úctou

Ing. Irena Lavická

ředitelka společnosti
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O společnosti 

Jsme členem skupiny DfK Group, která zajišťuje stabilní zázemí, a prostřednictvím 
společnosti Ledax o.p.s. nabízíme mnohaleté zkušenosti s poskytováním sociálních 
a zdravotních služeb pro seniory.

Od ledna 2018 jsme registrovaným poskytovatelem sociální služby Denní stacionář. 
Službu poskytujeme v Komenského ulici 199 ve Vysokém Mýtě, je určena pro osoby 
starší 55 let, které se z důvodu věku a zdravotního stavu nachází v nepříznivé sociální 
situaci a nemohou se samy o sebe postarat ani za pomoci rodiny.

V průběhu roku 2023 nedošlo ke změně zakládací listiny ani ke změnám ve složení 
orgánů společnosti.

Společnost Ledax Vita z.ú. je od roku 2018 členem Asociace poskytovatelů sociálních 
služeb ČR (APSSČR). 

Kontaktní údaje 

Název: Ledax Vita z.ú.

Právní forma: ústav

Sídlo: Komenského 199, Pražské Předměstí, 566 01 Vysoké Mýto

Telefon: 724 009 603

E-mail: dennistacionar@ledax.cz

Web: www.ledax.cz

IČ: 03635759

DIČ: CZ03635759 neplátce DPH

Bankovní spojení: 268809169/0300 (ČSOB a.s.)

Datum vzniku: 11. 12. 2014
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Kapacita služby: 6 osob 

Denní stacionář Vysoké Mýto poskytuje ambulantní službu určenou lidem starším 55 let 
z Pardubického kraje, kteří žijí v domácím prostředí se svojí rodinou. Jeho služby jsou 
vhodné pro ty, kteří vzhledem ke svému věku nebo zdravotnímu stavu potřebují nepřetr-
žitou podporu a pomoc další osoby. Služba Denního stacionáře Vysoké Mýto je vhodná 
zejména pro lidi s Alzheimerovou chorobou či jinými typy demencí. 

Denní stacionář je bezpečné, klidné místo zařízené tak, aby se v něm klienti cítili jako 
doma. Díky naší péči mohou klienti strávit den aktivně a ve společnosti svých vrstevníků. 
Aktivity tematicky zaměřujeme dle ročního období a různých svátků. Mezi aktivizační 
činnosti patří paměťová cvičení, procvičování jemné motoriky, relaxační cvičení, poslech 
hudby, hraní společenských her, předčítání knih, promítání filmů, vaření a pečení, výtvar-
né činnosti apod. V teplém počasí využíváme přilehlou zahradu.

Denní stacionář Vysoké Mýto
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Klienti denního stacionáře si mohou zvolit, zda budou denní stacionář navštěvovat kaž-
dý den, nebo jen ve vybraných dnech v týdnu. Mohou si také objednat stravu z nabídky 
jídelního lístku Domova pro seniory Vysoké Mýto.

Pokud si klienti potřebují odpočinout, jsou jim k dispozici elektricky polohovatelná lůžka 
či odpočinková křesla. Prostory denního stacionáře jsou bezbariérové.

Naše služba je zároveň podporou pro pečující rodiny klientů, které tak mohou i nadále 
chodit do práce či se věnovat jiným aktivitám.

Více informací naleznete zde
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Respektujeme práva klientů a ke každému z nich přistupujeme individuálně s ohledem 
na jeho potřeby. Chráníme lidskou důstojnost našich klientů.

Aktivity a činnosti vycházejí z osobních cílů klientů, které s nimi pravidelně konzultujeme 
a přizpůsobujeme aktuální situaci. Podporujeme samostatnost a soběstačnost klientů 
i jejich kontakt se společenským prostředím. Velký důraz klademe na průběžné vzdělávání 
našich zaměstnanců, aby mohli klientům zajistit tu nejlepší péči.

Denní stacionář Vysoké Mýto v roce 2023 navštěvovalo celkem 12 klientů, kteří 
využívali služby 1x až 5x týdně.

Zásady poskytování služby

12
spokojených 

klientů
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Denní stacionář Vysoké Mýto je zároveň jedním z kontaktních míst tzv. Senior Pointů.

Senior Point je seniorům přátelské kontaktní místo, které mohou senioři využít, pokud 
potřebují např. pomoci při komunikaci s úřady či poradit s právním problémem. Na tomto 
místě vydáváme také tzv. Senior pasy, díky kterým mohou osoby starší 55 let uplatňovat 
různé slevy u všech zapojených poskytovatelů bez ohledu na město a region. Služby 
Senior Pointu poskytujeme zdarma.

Další aktivity
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Účelová dotace Pardubického kraje na podporu Denního stacionáře Vysoké Mýto na rok 
2023

Dotace byla určena registrovaným poskytovatelům sociálních služeb a jejím účelem 
bylo spolufinancování neinvestičních nákladů souvisejících se zajištěním poskytování 
sociální služby Denní stacionář.

 

Propagace Denního stacionáře Vysoké Mýto

Město Vysoké Mýto podpořilo propagaci Denního stacionáře pro seniory ve Vysokém 
Mýtě. Podpora byla použita na částečnou úhradu tisku a rozesílky letáků o službě do 
schránek občanů města Vysoké Mýto a jeho okolí.

 

Pečovatelské křeslo do Denního stacionáře

Výbor dobré vůle Nadace Olgy Havlové přispěl Dennímu stacionáři pro seniory na nákup 
polohovacího křesla na kolečkách Gavota. Odpočinkové křeslo je určeno pro klienty 
Denního stacionáře.

Projekty a podpora
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Poděkování za podporu

Rádi bychom poděkovali našim partnerům, kteří s námi v roce 2023 spolupracovali, 
a sponzorům za jejich dary. Finanční i věcné dary byly použity dle darovacích smluv.

Děkujeme Ministerstvu práce a sociálních věcí ČR, Pardubickému kraji a všem firmám, 
které nás podpořily. Děkujeme za podporu městu Vysoké Mýto, které nám umožňuje 
využívat historický objekt v Komenského ulici 199 pro poskytování sociální služby Denní 
stacionář Vysoké Mýto.

Děkujeme také za podporu Nadačnímu fondu A.V.A., který zastřešuje dobrovolníky. 
Konkrétně se jedná o dobrovolné právní poradenství pana Mgr. Jana Lipavského, které 
poskytuje v rámci Senior Pointu, za což mu velmi děkujeme.

Poděkování patří také všem dalším jednotlivcům a dobrovolníkům. Velice si Vaší podpory 
vážíme a těšíme se na další spolupráci a nová partnerství v nadcházejícím roce 2024.
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Účetní závěrka 2023
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Ledax Vita z.ú.

Komenského 199
Pražské Předměstí

566 01 Vysoké Mýto

IČ: 036 35 759


